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ΠΡΟΣ:   Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.  Α.Ε. 

(ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ  ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ  ΔΙΚΤΥΟΥ  
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  ΚΟΙΝ.:      
1)  Περιφερειακές  Διευθύνσεις 

Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης της Επικράτειας 

2)  Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης της Επικράτειας 

           
 

ΘΕΜΑ : «Διεξαγωγή Εξετάσεων για το Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας, περιόδου 
Δεκεμβρίου 2017 ». 

Σας γνωρίζουμε ότι το Σάββατο 16 και τη Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 2017 θα διεξαχθούν οι 
εξετάσεις για την απόκτηση του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας (Κ.Π.γ.) για τις γλώσσες 
Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ιταλική, Ισπανική και Τουρκική σε εξεταστικά κέντρα όλης της χώρας. 

Δεδομένου ότι,  οι εξετάσεις  διεξάγονται  πρωί και απόγευμα σε καθορισμένα εξεταστικά 
κέντρα,  σε όλους τους νομούς της χώρας μας και συγκεκριμένα από τις 6:00  έως  22:00, 
παρακαλούμε να ληφθεί μέριμνα,  ώστε να ελαχιστοποιηθούν οι περιπτώσεις αυξομείωσης της τάσης 
του ρεύματος και να μη γίνονται διακοπές ρεύματος, προκειμένου να μην υπάρξει πρόβλημα στη 
μετάδοση των θεμάτων. 

Σε περίπτωση που είναι απαραίτητη ενδεχόμενη επισκευή σε κάποιο εξεταστικό κέντρο και 
απαιτείται επίσκεψη τεχνικού υπαλλήλου της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.  Α.Ε.  ή  άλλου φορέα, παρακαλούνται οι 
Υπηρεσίες στις οποίες κοινοποιείται το παρόν έγγραφο, να διευκολύνουν την είσοδό τους στο χώρο 
του εξεταστικού κέντρου. 
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Παρακαλούμε να μας γνωρίσετε τα ονόματα και τα αντίστοιχα τηλέφωνα επικοινωνίας των 
αρμοδίων στους σταθμούς σας, στις περιοχές όπου θα λειτουργήσουν τα εξεταστικά κέντρα του 
Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας, ώστε να επικοινωνήσουμε άμεσα μαζί τους,  σε περίπτωση 
έκτακτης ανάγκης.  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την πολύτιμη συνεργασία σας για την απρόσκοπτη 
διεξαγωγή των εξετάσεων του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας (Κ.Π.γ.)  

Συνημμένος αποστέλλεται και ο πίνακας με τα εξεταστικά κέντρα. 

 

                                                                                             
                                                              Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  

 
 
 
 

                                                                                                              ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΤΡΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Συνημμένα : Πίνακας με εξεταστικά κέντρα 

Εσωτερική διανομή: 

 Διεύθυνση Εξετάσεων & Πιστοποιήσεων 

  Τμήμα Β΄ Εξετάσεων  Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειαςi 
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